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D23 r = 16 1?'10 — =102,6.10"m = 103 mm
Yt (1—at)  \314-80.10° - (1-08*)

Torasa d=0,8D0=0,8-103=82 mm.

3a gecopMaUMOHHOTO opa3smepsisaHe ce usnonasa gopmyna (1.29), karo 8,.,, TpsbBa ga e ¢ AUMeHcHns
rad/m, T.€.

0;00=0,5 ¥/m=0,5./180=0,00872 m"

Toraea

M 10.10°
DZJ 32M =1l 32-10.10

| 7 5 —=1254.10"m = 125 mm
\nGO,, (1-a®) §3,14-8.10 -0,00872-(1-0,38*)
n ¢=0,80=0,8-125=100 mm.

CneposarenHo mMepoaasHO e aedopMaUUOHHOTO opa3MepsiBaHe, OT KOETO ce nonyuasaT no-roneMure
croiHOCTW Ha guameTtpute D=125 mm n d=100 mm.

MoNspHUAT UHEPLIMOHEH U CbNPOTUBUTENEH MOMEHT Ha TPLBHOTO CeueHne ce onpeaensT ¢ NoMowWTa Ha
dopmynu (1.17)
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32

_3,14-0,125*

(d-ao*) (1-08*)=14144.10"*m*
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W, =-"—D—(1—a")
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Y- =3’1—41(£35—(1—0,8‘)=226,3.10'°m-‘

MakcUManHoTO TaHreHUUANHO HaNpeXeHUe Ty =1t mad B NEPUCEPHUTE TOYKN HA CEUEHWETO Ce onpenens
cernacHo opmyna (1.15)

M 10.10° :
T =—2= — =44,2.10° Pa = 44,2MPa <7,,,=80 MPa
W, 2263.10

Ha cur. 1.7 6 e nokasaHa gvarpamata Ha pa3snpegeneHue Ha TaHreHUUanHuTe HanpeXexus B TpbOHOTO
ceyeHue. Kato ce uma npeasua NVHEAHOTO pasnpefeneHWe Ha HaNPeXeHWATa, 3a TaHreHUManHoTo
HanpexeHue No BbTpeLHaTa NoBbPXHOCT Ha TPBLOHOTO ceueHne ce nonyyasa

Tx,o=Tyc./D=44,2.100/125=35,4 MPa

MakcumanHoTo 3asbpraHe Ha cBoGOAHMS Kpaii B Ha KOH3ONHaTa rpea CrpsMO 3aMbHAToOTO CeyeHne A
ce u3uncnssa no oopmyna (1.20)

Ml 3, 0
Ppp=—= ,;0'10 = — =00177rad=0,0177 . 2%
“ GI, 8.10"-1414,4.10 n

=1,015°

1.3.2. YCYKBAHE HA KOHCTPYKTUBHU ENEMEHTWA C NPABObIbMIHO HAMPEYHO CEYEHUE

V|3CJ1€ABaHETO sboble Ha rpeau C HeKpbLroBo cCeYyeHwe e 3aTpPyAHEHO, 3aWoTO 33 TAX HEe BaXwW
XunoTtesarta Ha EepHynM W 3a To3u TUn rpegu He Mmorar ga ce u3Non3BaT U3BOAW, NONyYeHu 3a rpeau ¢
KPbroso HanpeuHo ceuenne. B 4acTHOCT CBOACTBOTO HA TaHfeHuwanHute HanpexXxexnus 1, fa pocrurar
MaKCUMyM B Hail-oTAane4YeHuTe OT UEHTHLPAa Ha TeXeCTTa TOUKK He € B Cyuna.
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